
Leistungen:

• Fahrpreis

• 1x Begrüßung und Infostunde durch die Gastgeber

mit Begrüßungsgetränk

• 4 x Übernachtung inkl. reichhaltigem

Frühstücksbuffet, davon ein traditionelles

Frühstücksbuffet

• 4 x Abendessen vom Buffet im Hotel Restaurant

• Führung Opatija

• Pralinen und Weinverkostung im Café Wagner

Millenium *****Opatija

• Benutzung des Hallenbades

• Reiseleitung beim halbtägigen Ausflug nach Rijeka

• Kaffee und Kuchen in Sabbia mit Blick auf den

Hafen von Rijeka

• Reiseleitung Plitvicer Seen inkl. Eintritt

• Reiseleitung Insel Krk

• Weinprobe Insel Krk inkl. Imbiss

• Eintritt Franziskanerkloster und Fähre

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 66 €

Preise:

12.03.2012 - 16.03.2012 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im DZ 359 €

Eröffnungsfahrt: Kroatien einmal anders! - 5 Tage

Wo die Donaumonarchie einst das Mittelmeer küsste...

Opatija, die mondäne Lady

1. Tag: Anreise. Lindenberg – Lindau – München –

Salzburg – Ljubljana – Crikvenica. 2. Tag: Halbtägiger

Busausflug nach Rijeka. Nach dem Frühstück machen

wir einen Ausflug nach Rijeka. Rijeka, die größte

Hafenstadt in Kroatien ist eine lebendige Stadt mit

einer schönen Einkaufsmeile mitten in der Stadt. Dort

verbringen viele Einwohner von Rijeka gerne ihre

Freizeit. Nach einer Stadtführung, bei der der

Fischmarkt ein absolutes Muss ist, können Sie sich

einen Capuccino in einem der vielen Cafés gönnen oder

den Blick auf den Hafen genießen. Danach geht es

weiter nach Opatija - die Königin der Küste. Dort kamen

1884 die ersten Touristen an. Besichtigen Sie den Park

der Villa Angiolina mit seinen kostbaren Blumen und

Bäumen aus China, Australien und Südamerika. Am

Nachmittag Rückfahrt ins Hotel. 3. Tag: Plitvicer Seen:

Heute fahren wir zu den Plitvicer Seen - die

bekannteste Natursehenswürdigkeit Kroatiens. Der

National Park ist eine einmalig schöne, bewaldete

Canyonlandschaft aus Kalkgestein mit mehr als einem

Dutzend türkisgrüner Seen- spektakulär,

beeindruckend und erholsam zugleich. Sie werden

durch ein gut ausgebautes Wegenetz diese

Naturwunder genießen können. Den großen Kozjak See

überqueren sie mit einem Elektroboot und Höhepunkt

der Tour ist der 76 m in die Tiefe stürzende Wasserfall

Plitvica. 4. Tag: Rundfahrt Insel Krk Nach dem

Frühstück ganztägiger Busausflug Insel Krk – die

größte Adriainsel. Gegenwärtig ist sie durch eine

Brücke mit dem Festland verbunden. Die Besichtigung

der Insel fängt in der Bucht Punat an. Dort steigen wir

in ein Boot und besuchen als erstes das Inselchen

Kosljun. Dort befindet sich ein Franziskanerkloster,

welches auf den Überresten einer römischen Villa

erbaut wurde, eine wertvolle Bibliothek und ein

Volkskundemuseum. Danach folgt die Besichtigung der

Stadt Krk, mit dem bekannten Dom innerhalb Ihrer

Stadtmauern. Der malerische Ort Vrbnik, hoch oben am

Berghang über dem Meer gelegen, ist durch einen der

besten kroatischen Weine – Vrbnicka zlahtina,

bekannt. 5. Tag: Nach dem Frühstück treten wir die

Heimreise an.  
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